

№ 35(1107)  
30 августа  
1945 г.  
(четверг)

# Коммунистическая Община

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райкомхоза прикомхозной области

Цена подписки  
10 коп.  
Выходит  
одна раз  
в неделю  
по четвергам  
— Год издания  
XV.

## Выполнять план животноводства

Наша партия и правительство во всегда уделяли и уделяют большое внимание росту поголовья общественного животноводства. В своем послании к XV годовщине-юбилею плана развития животноводства в колхозах и совхозах на 1945 году Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) указывали, что «... главной задачей советов, партийных и сельских органов в 1945 году является дальнейшее увеличение поголовья скота в колхозах и совхозах, всестороннее развитие его производительности, ликвидация бедности маточного поголовья и падеж скота, дальнейшее укрепление и расширение кормовой базы для животноводства». Передовые колхозы нашего района, выполняя решение правительства, добились значительных успехов в животноводстве.

В некоторых колхозах вместо роста поголовья общественного скота произошло снижение. В Едыковском колхозе только на июль поголовье крупного рогатого скота снизилось на 4 головы, в Чихтинском на 4 головы, в Шуртовском имени М. Горького на 12, в Кобелевском на пять. Председатели этих колхозов не хотят считаться с решением правительства о том, что велика программа и забот скотом должен производить только с разрешения райисполкома.

В ряде колхозов еще не ликвидирована падеж лошадей, крупного рогатого скота и других видов животных. Ввиду obligations и варварского отношения к коню в Шуртовском колхозе имени М. Горького, Буртинском, Красногорском, Витинском, Северном, Пумском и других. Прямая падеж скотом алой уход за молочными, а руководители колхозов, чтобы оправдаться, объясняют падеж тем, что, якобы, жеребята падежи не выжили вследствие болезни.

При поступательстве руководителей колхозов, председателей сельсоветов и индустриальных комитетов в колхозах, особенно в районе совхозов. Необходимо улучшить уход за скотом, задержать их за взыскания, строго карать тех, кто варварски относится к коню. Главнейший случай падежа, порчи лошадей рассматривать за преступления колхозов. За обреты и повреждения лошадей с взыскания взыскивать от 5 до 16 процентов годового заработка в трудностях, а за падеж взыскивать трехкратную стоимость животного.

1 до 5 сентября каждому колхозу надо выполнять план животноводства. Для этого все без исключения колхозы должны посылать на фермы, а также посылать фермы за счет поголовья скота на рынок.

Настала пора подготовки ферм к зиме. Сейчас необходимо создать ремонтные и строительные бригады для приведения в порядок помещений. Составить кормовые балансы и учесть скотом и навозом корма. Потребуется еще для скота на зиму. Произвести обмер стогов сена, соломы и в соответствии с тем организовать хозяйственную заготовку недостающих кормов.

## Брать пример с передовых

Владимирское Лучших результатов по сбору хлеба государственной добычи. В этом году график отправки зерна на основной пункт от уже переуполннен. Успешно ведут хлебопашку М. Качевский и Родославский колхозы.

Во все еще по прежнему отстаивают Владимирский колхоз Виду расхлябанности трудовой дисциплины в нем доведен большой разрыв между уборкой и молотобой, а отсюда и задержка в выполнении хлебопашки государству. График оформлен на 221 цент, а фактически собрано всего 15 центнеров на 21 цент, по августовскому заданию.

Систематически срывает график сдачи зерна Осмолинский колхоз, отправивший на склады «заготовочной» всего 7,5 центнера хлеба. Дело в том, что здесь более половины зерна вывозится немеханизированной в поле.

Прямыми Владимирские и Осмолинские колхозы можно взять пример с передовых и резко перестроиться в работе.

## А. Штурин.

## Пресечь антигосударственную практику

Немеханизированный, необогащенный хлеб—неуборанный хлеб по недооцениванию этой простой работы в Антишневском сельсовете, Антишневского сельсовета Зюев не высказано ни одного слова, и не будет только практикуется. В результате колхоз решил отстал с выношением хлебозаготовочной, сая на склад заготовочной всего 1390 кгр. Причем, председатель колхоза Шпильцов проводит вредную антигосударственную практику, вывоз колхозом всего на 24 тонны 863 кгр. хлеба—более 50 процентов от единого зерна государству. Эти Шпильцов грубо нарушил постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственной продукции в 1945 году» где говорится, что до выполнения плана заготовок отчисление зерна для вывоза колхозникам и на внутрихозяйственные нужды производится в размере 15 процентов от фактически единого государственного хлеба.

Хлебок является одним из основных и по уборке урожая. Прямая такая отсталая заключается в том, что в колхозе расхлябана трудовая дисциплина. Работников для не установлен.

Вместо того, чтобы по-настоящему заняться укреплением трудовой дисциплины, организацией труда в колхозе, председатель Шпильцов практикует.

О положении в Антишево хорошо известно Государственному комитету тов. Володарскому, но он не принимает к Шпильцов никаких мер воздействия. И. В.



Колхоз имени Чапаева, Будинского района, Ставропольского края, первые в крае начал поставку хлеба государству. На снимке: крайний обок с зерном колхоза направляется на элеватор. Фото Г. Архипкина. Фотохроника ТАСС

## ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

### колхозников и колхозниц, работников МТС, специалистов сельского хозяйства

#### Воскресенского района

1. 1945-ый год—год величайшего триумфа нашей любимой родины. Под героическим руководством великого вождя тов. Сталина советский народ отстоял честь и независимость нашего государства от гитлеровских полчищ, избавил народы мира от фашистского порабощения. Красная Армия, выполняя решение советского правительства, закончила ликвидацию японского очага агрессии на Дальнем Востоке.

Колхозники на протяжении всей войны с фашистской Германией самоотверженно трудились за помощь фронту.

Возвращая нашу родину в эти исторические дни побед и славы нашей великой державы. Сейчас мы приближаем все ближе такие быстрые залечить раны, нанесенные фашистами народному хозяйству страны, сделаем роднику еще более могучей.

Вступая в социалистическое

совершенство, мы берем следующее обязательство:

1. До 20 октября полностью выполнять государственные планы хлебопашки и планы сдачи хлеба в фонд Красной Армии, до 10 октября закончить выполнение плана картофабрикации.

2. Заочистить обработку и сдать хлебопашки государству не позднее 1 декабря.

3. В лучшие агроэкономические годы, частоту и отборности семенами и высококачественно посеять осенней сев.

Привлечь всех колхозников и колхозниц области последовать нашему примеру.

Пусть растает и крепнет наша Родина!

Да здравствует колхозное крестьянство!

Да здравствует наш район и любимая Государственному Советскому Союзу столица Сталин!

(Обязуем и творим в колхозах и МТС Воскресенского района).

## Комбайны—на полную

### МОЩНОСТЬ

Комбайновая уборка урожая в нашем районе по сравнению с прошлым годом началась с изумительным количеством Это обязательство комбайнеров взять темпы в работе, чтобы обеспечить уборку колосовых в сухатые сроки и без потерь.

Многие комбайнеры Воскресенской МТС взяли это и выполнили свои задания с полной нагрузкой, на деле оправдывая взятые обязательства. Значительных успехов добились гг. Пилинский и Свиринов, работающие на северных комбайнах. План комбайновой уборки тов. Пилинский выполнил уже на 53 процента, а тов. Свиринов на 42,4 процента. Хорошие образцы работы на южных комбайнах показывают комбайнеры Е. Н. Дуванкин и К. Г. Сетелев, выполняв свои задания на 40 процентов.

Но не все, конечно, работни-

ки агрегатов по-прежнему относятся к поручению или делу. Комбайнеры Юрталова и Печеняги допускают в работе большие отступления, не используют всех возможностей для сокращения сроков уборки. В результате, установленные им планы они выполняют от 10 до 15 процентов!

В ближайшем завершении уборки комбайны играют решающую роль. Необходимо их с полной нагрузкой, не допускать простоев и простоев—зачем владеть комбайнерами и механизмами МТС. Эти им помогут колхозники и работники в целом убирать урожай своевременно и без потерь, до скорого расчитывая с государством по верности ставкам и нагрузкой за работу МТС.

Г. Дуринин,

секретарь парторганизации Воскресенской МТС.

## Льсосемя—государству

Пятидневный колхоз «26 лет Октября», Пятидневского сельсовета, первая в районе выдала государству льсосемя государству 28 августа на сумму на семени льна 559 килограммов льсосемянного урожая. А. Белов.

